



В Мурманске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ОАО «Мурманское морское пароходство»

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ОАО «Мурманское морское пароходство» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (Частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

Основанием к возбуждению уголовного дела явились материалы в том числе, поступившие из средств массовой информации. По данным следствия, работникам ОАО «Мурманское морское пароходство» не выплачивалась заработная плата на общую сумму свыше 8 миллионов 700 тысяч рублей. В настоящее время принимаются меры к обеспечению погашения задолженности по выплате заработной платы перед работниками предприятия.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1253104>